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ZAPISNIK 
 

s treće – 03 / 05 / 2025.  sjednice Općinskog vijeća  Općine Žminj 
održane dana 26. rujna 2025. godine  

u vijećnici Općine Žminj 
 
 
 
Prisutni vijećnici: Marko Križman, Nikolina Kuhar, Marko Kuhar, Eduard 

Erman, Ivan Giovanni Tijan, Sanjin Stanić, Tomislav 
Jedrejčić, Slavko Damijanić, Sara Mužina, Kristijan Kranjčić, 
Sanjin Debeljuh, Eni Galant, Tomislav Galant 

 
Odsutni - ispričani: nitko 
 
Ostali nazočni: Željko Plavčić, općinski načelnik,  

Kristijan Benčić, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela;  
Neda Kontić Orbanić, zapisničar  
Gosti: Danijela Buršić, ravnateljica Centra za pružanje 
usluga u zajednici Pula; Patrik Križanac, predsjednik NK 
Žminj i Tedi Folo, član Uprave NK Žminj 

 
Početak: 19:05 sati 
 
Predsjednik vijeća g. Marko Križman otvorio je 3. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žminj i 
pozdravio prisutne.  
Utvrđuje da je na sjednici prisutno svih 13 od 13 vijećnika – postoji potrebna većina za 
pravovaljano donošenje odluka. 
Daje riječ načelniku radi uvodnog obraćanja. 
 
Općinski načelnik, Željko Plavčić zahvaljuje predsjedniku vijeća, pozdravlja prisutne, 
posebno goste – ravnateljicu Dječjeg doma gđu. Danijelu Buršić te gospodina Tedija Fola i 
Patrika Križanca iz Nogometnog kluba te zahvaljuje svima na odazivu.  
Informira vijećnike o novostima od posljednje sjednice održane 31. srpnja 2025. godine. 
Posebno se referira na službeni poziv Osječko-baranjske županije i svoj odlazak kao člana 
delegacije Istarske županije gdje su posjetili četiri izuzetno bitna objekta, odnosno projekte 
koje oni predstavljaju. Posebno tu naglašava Centar za autizam, pretpostavlja da su svi 
čitali o čemu je riječ i da, osobito kad zna da je već održan prvi sastanak radne skupine 
koja vodi taj projekt na čelu s doktoricom Antić, vjeruje da bi to trebalo zaživjeti i da će to 
biti jedan hvalevrijedan projekt kao i onaj kad su prije više od dvije godine donijeli odluku da 
zajedno sa svim gradovima i općinama i Istarskom županijom sufinanciramo izgradnju 
dječje kirurgije u sklopu bolnice Martina Horvata. Ovo je projekt koji bi po istom principu 
trebao zaživjeti u Žminju, a na dobrobit svih naših stanovnika i korisnika porast kojih se 
nažalost bilježi iz godine u godinu, te bi im trebala bit osigurana adekvatna skrb. 
Bartulja je prošla u redu, zahvaljuje svima koji su sudjelovali, pročelniku, djelatnicima TZ-a, 
svim našim kulturno-umjetničkim društvima, vrtiću, školi i svima koji su se odazvali, ali i 
nogometnom i biciklističkom klubu i svima koji su uveličali Bartulju. Zahvaljuje Vlastitom 
pogonu jer je u nedjelju u 7,00 ujutro Žminj izgledao čisto kao da nije bilo ničega.  
Što se tiče ostalog, sve se radi prema planu i programu. Građevinska dozvola za 
svlačionice i uređenje nogometnog stadiona je pravomoćna, a vijećnike je već ranije 



2 

 

obavijestio i o pravomoćnosti dozvole za izgradnju sportsko-rekreacijskog centra u tri faze. 
Prva faza – izgradnja polivalentnog igrališta je već prijavljena na poziv Ministarstva turizma 
i sporta za sufinanciranje. Maksimalna potpora je 300.000 eura. Izrada projekta potpornog 
zida po odrađenoj geodeziji je u izradi i vjeruje da ćemo uskoro imati projekt i troškovnik za 
potporni zid nogometnog stadiona. 
Otvaranje ponuda u javnoj nabavi za izgradnju škole trebalo je biti 22.09., a sad je nažalost 
odgođeno za 30.09., a vjerojatno će se nabava produžit i do 10.10. Načelnik da ima 
informaciju da nije problem u projektu škole i dvorane u Žminju nego da je problematika u 
strojarskom projektu Marčane. Ta dva projekta su u jedinstvenoj javnoj nabavi, i dok se ne 
razriješi problematika jednoga, postupak ne može bit nastavljen ni za drugi. 
Održana je skupština vodovoda, kao što su svi upoznati iz medija, vodovodi se objedinjuju 
te će ubuduće u uslužnom području 23 funkcionirati dva isporučitelja. Zahvaljuje i Odvodnji 
Pazin koja je sudjelovala i bila podrška kako na koordinacijama Pazinštine tako i na samoj 
skupštini. Misli da je centralna Istra u koordinaciji i zajedništvu ipak uspjela zaštititi svoj 
interes i to glede vodozaštite, odvodnje i vodoopskrbe. Najbitnija stavka je bila ta da su se 
do sada Statut i bitnije odluke donosile konsenzusom odnosno jednoglasnom podrškom 
svih prisutnih na skupštini, ako su bili prisutni predstavnici više od 50% suvlasničkih udjela. 
Obala je inzistirala da se to spusti na 75% kako je to definirano Zakonom o trgovačkim 
društvima, međutim, Zakon također predviđa da se odnosi mogu urediti i drugačije. 
Održana je sjednica Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja, njihovi prijedlozi dio su 
današnjeg dnevnog reda i na tome im zahvaljuje. 
Zahvaljuje i Folklornom društvu Cere – i to u dva segmenta – za to što su nas 
dostojanstveno i hvalevrijedno predstavljali na Vinkovačkim jesenima, i za organizaciju 
Matejeve u suradnji s Udrugom mladih Sv. Matej – Cere. 
Koristi priliku pozvati na obilježavanje Dana Općine – Sv. Mihovila 29. rujna, vijećnici su 
dobili pozivnice za svečanu sjednicu, isti dan je i svečana sveta misa i otvorenje izložbe 
kaktusa. Zahvaljuje Zdenki Jakus koja je idejna začetnica izložbe kaktusa i koja to i dalje 
svake godine organizira. 
Svim mještanima čestita Dan Općine. 
Dodaje da je jučer obilježen Dan Istarske županije gdje je, između ostalog, istarski župan 
upoznao prisutne sa svim projektima koji su u tijeku na području županije, pa je tu bila i 
žminjska škola koja da je već ugovorena i nada se da će u roku biti realizirana, a u više 
navrata je spomenuta i dionica Žminj – Labin, kao što je spominjana i na otvorenju druge 
cijevi tunela Učka pa vjeruje kad je toliko puta spominjana važnost te dionice, da će ona u 
skoro vrijeme bit i realizirana i da će ista bit još jedna dodatna okosnica našeg razvoja.  
 
Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku. 
Prelazi se na vijećnička pitanja.  
 
Nikolina Kuhar želi kratko prokomentirati ranije spomenute Vinkovačke jeseni. Bilo je 
odlično, zahvaljuje načelniku i Općini na podršci, Folklorno društvo Cere predstavljalo je 
Istarsku županiju na jubilarnim 60. Vinkovačkim jesenima u sklopu dječjih Vinkovačkih 
jeseni. Sve zajedno je tamo otišlo 47 predstavnika. 
Sara Mužina govori da je spomenuto produženje javne nabave za školu, zanima ju da li su 
osigurani alternativni prostori za smještaj učenika jer da se čuju komentari da je jedan dio 
djece ostao bez smještaja budući da su u starom vrtiću ipak smještene vrtićke skupine pa 
moli obrazloženje. Načelnik odgovara da se u suradnji sa županijom traže najbolja moguća 
rješenja i kad to sve bude 100% službeno definirano obavijestit će vijeće, ali će sigurno i 
ravnateljica obavijestiti kroz vijeće roditelja. Govori da imamo dovoljno prostora i dovoljno 
alternativa tako da će sve biti u najboljem redu. 
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Eduard Erman govori da je bilo rečeno da rekonstrukcija ulice 9. rujna kreće odmah nakon 
Bartulje, sad je već skoro 1.10., nije se krenulo, a rupe na cesti su već krateri pa ga zanima 
što je s time. I drugo, zanima ga da li se razgovara s Bina Istrom i drugim dionicima da se 
riješi zaobilaznica tj. da se centar Žminja rastereti od kamiona. Načelnik odgovara da glede 
rasterećenja prometa postoje tri inicijative. Jedna da je da se u jako skoro vrijeme definira 
prometovanje na dionici ispod kaštela gdje bi se onemogućilo promet teškim vozilima i 
ostalo bi otvoreno samo za osobna vozila i cjelokupni promet bi se preusmjerio na kružni 
tok Vrh boške. Također, kamera na Lukovici koja se nalazi kod stolara bi se premjestila kod 
kućnog broja 69 tako da bi pokrivala puno veći opseg. Do sada da su odrađena dva 
sastanka s Bina Istrom kao koncesionarom i nositeljem projekta. Partner na tom projektu da 
je Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture. U dogovoru s Bina Istrom da je zaključeno da 
je puno svrsishodnije radit paralelno zaobilaznicu uz Istarski X nego čvor koji bi 
omogućavao prometovanje i uključivanje sa dionice Žminj – Barban. To iz razloga što po 
Zakonu o cestama odmak između dva izlaza mora biti minimalno 7,5 km. Također, 
ekonomski gledano, jeftinije je radit paralelno gdje će ionako biti operativna trasa i nakon 
toga radit brzu cestu i povezat to zaobilaznicom. Čvor bi dakle išao od postojećeg izlaza 
Žminj pa između Potrati i Matiki van između Krculi i Matkići, a moguće i između Matkići i 
Slivari. Tu tek treba napraviti analizu. Glede 9. rujna, tu Vodovod, ŽUC i mi imamo trostrani 
ugovor, Općina sudjeluje s javnom rasvjetom i trotoarom. Posao su na natječaju dobile 
Ceste Pula i plan je da radovi krenu kroz 15-ak dana, samo da se usklade termini. 
Tomislav Galant prenosi pitanje mještana iz sela Križanci, tamo da su započeti nekakvi 
temelji, pa nije završeno. Načelnik odgovara da su to temelji za malo polivalentno igralište, 
danas da je odrađen sastanak s izvođačem. Kroz dva tjedna bi to trebalo bit zašalovano i 
izgrađen potporni zid nakon čega ide priprema podloge. Vjeruje da će se kad krenu radovi 
na ulici 9.rujna asfaltirati i podloga tamo i potom postaviti jedan koš i jedan gol za najmlađe. 
Dakle, u postupku je.  
Načelnik koristi priliku da čestita i pozove svih na sutrašnje predstavljanje nove zbirke 
pjesama naše pjesnikinje Nade Galant – „Zuz zit“ u 18,00 sati u Čakavskoj kući. 
 
Daljnjih pitanja nema.  
 
Prelazi se na dnevni red. 
 

Predsjednik vijeća čita dnevni red kao u pozivu od 19. rujna 2025. godine.  
 

1.  Verifikacija zapisnika s druge (04/02/2025) sjednice Općinskog vijeća Općine Žminj 
održane 31. srpnja 2025. godine 

2.  Ponovni Prijedlog Odluke o davanju na korištenje nekretnine u vlasništvu Općine 
Žminj za potrebe obavljanja djelatnosti Centra za pružanje usluga u zajednici Pula-
Pola na neodređeno vrijeme bez naknade (k.č. 1338/Z k.o. Žminj, Matka Laginje 18) 
– prezentacija i obrazloženje projekta ravnateljice Centra 

3.  Prijedlog Odluke o davanju kratkoročne pozajmice Nogometnom klubu Žminj i 
davanju ovlaštenja općinskom načelniku za sklapanje Ugovora o kratkoročnoj 
pozajmici 

4.  Prijedlog Zaključka o utvrđivanju interesa Općine Žminj za raspolaganje nekretninom 
u vlasništvu Općine Žminj – k.č. 5021/4 k.o. Žminj kroz prodaju ili osnivanje prava 
građenja 

5.  Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade za životno djelo Općine Žminj – gđi. Nadi Galant 
6.  Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Općine Žminj – gđi. Mariji Mačina 
7.  Prijedlog Odluke o dodjeli Plakete Općine Žminj – posthumno g. Bogumilu Ermanu 
8.   Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Općine Žminj – g. Mladenu Prusiću 
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9.  Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova smještaja starijih i nemoćnih osoba u 
Domu za starije osobe Pazin  

10.   Prijedlog Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi 
11.  Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Žminj za 2025. godinu 
12.   Razno  
 
Prijedloga za dopunu dnevnog reda nema. 
 

Predloženi Dnevni red daje se na glasovanje. 
 13 / 13 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Dnevni red je jednoglasno usvojen.  
 

Prelazi se na raspravu po točkama dnevnog reda. 
 
 
1.  Verifikacija zapisnika s druge (04/02/2025) sjednice Općinskog vijeća Općine 

Žminj održane 31. srpnja 2025. godine 

 
Primjedbi na zapisnik nema. 
Daje se na glasovanje. 

13 / 13 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  

Zapisnik s 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Žminj je jednoglasno verificiran.  
Prelazi se na točku 2. 
 
 
2.  Ponovni Prijedlog Odluke o davanju na korištenje nekretnine u vlasništvu 

Općine Žminj za potrebe obavljanja djelatnosti Centra za pružanje usluga u 

zajednici Pula-Pola na neodređeno vrijeme bez naknade (k.č. 1338/Z k.o. Žminj, 

Matka Laginje 18) – prezentacija i obrazloženje projekta ravnateljice Centra 

 
Načelnik se zahvaljuje gđi. Buršić na dolasku, a na traženje i zaključak s prošle sjednice 
općinskog vijeća. Moli da prezentira vijećnicima cilj i viziju projekta i koje vaninstitucionalne 
usluge bi sam Centar sadržavao. 
Ravnateljica Centra za pružanje usluga u zajednici Pula gđa. Danijela Buršić zahvaljuje 
načelniku i pozdravlja prisutne. Govori da je vijećnicima poslan prijedlog što bi oni ovdje 
radili. Ne može točno definirati kako bi to išlo, ali oni da imaju sredstva Europske unije jer 
spadaju pod Ministarstvo socijalne skrbi. Ta sredstva moraju uložiti u izvanistitucionalne 
aktivnosti. Oni da jesu nekadašnji „popravni dom“ i imaju smještaj. Osim toga, oni da 
moraju pružati i usluge koje nisu smještaj, i to ne djeci iz cijele Hrvatske nego djeci koja 
ovdje žive. Misli da je centar Istre nepokriven podrškom djeci i mladima, a oni mogu čak i 
starije uključiti u ranu intervenciju. U prijedlogu su navedene stvari koje bi se ovdje nudile – 
psihosocijalna podrška, gdje bi bio stručni tim od socijalnog radnika, socijalnog pedagoga, 
psihologa. Govori da bi se tu zaposlili novi mladi, gledali bi da to budu ljudi iz Žminja i 
okolice jer će trebati dosta radnika. Obavljali bi i posao mobilnog tima – to je interventna 
pomoć gdje se odlazi u škole, vrtiće, staračke domove i pruža podrška stručnjaka. Vanjski 
suradnici koji s njima surađuju su pedopsihijatri, pedijatri i psihoterapeuti. Smatra da bi bilo 
dobro da se baš u Žminju napravi ta psiho-socijalna podrška sa stručnim timom i vanjskim 
suradnicima usluge kojih bi mogli koristiti. To je jako bitno jer jako puno djece i mladih ima 
problema, što iz razloga ekranizacije, što iz razloga što za njih imamo sve manje vremena. 
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Generacije se više ne susreću dobro i ne razumiju se. Tu postoje stručnjaci koji bi bili 
podrška i roditeljima i djeci. Postoje djeca koja ne žele razgovarati, koja su zatvorena u 
sebe, nažalost u zadnje vrijeme postoji i jako puno suicidalne djece. Upravo zato bi bio 
stvoren taj mobilni tim gdje oni dolaze korisnicima i daju podršku i pomoć. Obzirom da je 
zgrada koja se daje na korištenje jako velika, smatra da ne bi bilo loše da se u jednom 
dijelu u partnerstvu s Općinom napravi kongresna sala gdje bi se održavali stručni skupovi. 
Primjerice, u suradnji sa Županijom da su oni nedavno imali stručni skup o sagorijevanju na 
poslu gdje zovu poznate stručnjake, pa smatra da bi takav prostor bio koristan. Mogli bi ga 
koristiti i žitelji, stručni radnici, roditelji, djeca i tu da onda Općina ima mogućnost taj prostor 
iznajmljivati drugim udrugama, firmama i sl. Tu bi bio i poludnevni boravak gdje bi se 
pomoglo djeci s problemima u učenju. Sve je više djece s razvojnim poteškoćama gdje je 
potrebna rana intervencija, u suradnji sa Županijom i gđom. Antić koja isto smatra da je 
potrebno što više rane intervencije. Veruda se je proširila više na vanjski dio Istre a 
centralni je ostao prazan. Razmišljali su u tom smjeru obzirom da im EU nudi jako velika 
sredstva koja su namijenjena za 8 domova u Hrvatskoj. Oni da planiraju projekt od 
2.000.000 eura, od toga u Labinu rade dva stana za organizirano stanovanje i u Puli još 
jedan stan. Ovdje bi napravili senzornu sobu modernog tipa kakve još nema u Hrvatskoj. To 
bi bilo čak i za stare i nemoćne, za ljude koji su imali infarkt, da bi gledala i da se uzme 
robota za vježbanje ljudi koji su paralizirani. Ona da govori što je njihov plan i što smatra da 
bi bilo dobro. Da se ne radi o njenom osobnom interesu jer da je ona  ovdje na mandatu. 
Misli da bi to bilo dobro za bilo koju lokalnu zajednicu, sa načelnikom Željkom da je lako 
razgovarati jer da je jako pristupačan, ali sve ovisi o vijeću.  
Načelnik govori da je vijećnike zapravo brinulo da li bi ovo bilo za trajni smještaj i za 
spavanje, ali da je iz izlaganja vidljivo da ovo nije popravni dom nego vaninstitucionalna 
podrška korisnicima. Ravnateljica pojašnjava da tu smještaj ne postoji, da oni smiju samo 
30% sredstava iskoristiti za smještaj – i to da je za 10 osoba u Labinu i 5 u Puli. Usluge 
koje bi bile u Žminju ne koriste vanjski korisnici, to bi bila djeca odavde lokalno. Govori da 
ima slučajeva da djeca s govornim poteškoćama iz Pazina idu kod logopeda u Buzet i to još 
roditelji plaćaju 30 eura za 45 minuta. Ovdje bi sve to pružali besplatno. Sada da je prilika 
uzeti za to sredstva EU, Ministarstvo da zapošljava ljude i plaća te radnike. 
Pojašnjava da iako nije spomenuto u pisanom obrazloženju svojih djelatnosti, da bi 
logopeda također uzeli kao stručnog suradnika, iako inače to spada pod zdravstveni sustav, 
sada da imaju mogućnost za isto i kroz socijalu. 
Isto tako, iako nije napisano, ako se otvori senzorna soba onda bi ovdje trebao biti i 
edukacijski rehabilitator za stvari koje pedagog ne može raditi. 
Osoba koja bi bila u senzornoj sobi prošla bi obuku da može raditi s određenim sredstvima i 
aparatima koji bi tamo bili. Korisnici bi mogli biti djeca, starije osobe koje su imali moždani, 
djeca s problemima u ponašanju.  
Na upit Sanjina Stanića ponavlja da bi te usluge bile za naše lokalno stanovništvo, žitelje 
Kanfanara, Pazina, Žminja, Cera, Barbana, ne za vanjsku djecu. 
Eni Galant govori da je navedeno da se u Centar smještaju korisnici temeljem Zakona o 
socijalnoj skrbi, Obiteljskog zakona te Zakona o sudovima za mladež. Prema tome, to bi 
bilo namijenjeno korisnicima do 21 godine iz središnje Istre koji su smješteni u Centar 
sukladno navedenim zakonima? Ravnateljica odgovara da to nije točno, oni da smještaju 
korisnike od 7. do 27. godine života rješenjem Centra gdje se djeca oduzimaju roditeljima. 
Ovdje da ne bi bila djeca koja su oduzeta roditeljima nego da bi ovdje roditelji mogli tražiti 
pomoć i uslugu koja bi im se pružila. To ne bi bilo nešto što je odredio Centar za socijalnu 
skrb nego to da roditelj traži da mu se pruži nešto što bi njegovo dijete moglo koristiti. 
Ukoliko se radi o tome, onda je potrebno točno i precizno u ugovoru definirati koje se točno 
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djelatnosti smiju ovdje obavljati, jer djelatnosti Centra su jako široke. Ravnateljica govori da 
je njoj smiješno što ljudi misle da će se tu smjestiti djeca. 
Marko Križman govori da je on kao bivši načelnik imao negativna iskustva s time da su 
nekad davno prostori dani na korištenje na neodređeno vrijeme, i to je u praksi neraskidivo, 
mijenjaju se ljudi i generacije, a ugovor je i dalje na snazi i ne može se ništa. Ugovorom 
treba biti definiran rok, da li je to 10, 20, 30 godina, ali svakako da je definirano. 
Ravnateljica odgovara da joj je načelnik prenio to pitanje s prošlog vijeća, ona da je to rekla 
Ministarstvu i njihovom ministru i da je on rekao da uopće nije problem da se definira rok, 
ali da ne bi bilo dobro da taj rok bude kraći od 20 godina s obzirom na opseg ulaganja.  
Sanjin Stanić dodaje da treba definirati i uvjete raskida u slučaju da se ne obavlja 
djelatnost. Pojašnjava se da će se djelatnost uvijek obavljati, da li će to biti ta ustanova ili 
neki njen pravni sljednik, uvijek će netko nastaviti djelatnost pa takve odredbe ne znače 
puno. 
Načelnik govori da je najbolje definirati rok na 20 godina uz mogućnost produženja. 
Eni Galant ponavlja da ništa od ovoga što je ravnateljica predstavila da bi oni ovdje radili 
nije bilo u materijalima. 
Tomislav Galant govori da je u materijalima navedeno da je Centar za pružanje usluga u 
zajednici Pula-Pola ustanova socijalne skrbi koja osigurava smještaj, cjelodnevni ili 
poludnevni boravak, odnosno prihvat, zbrinjavanje, odgoj, školovanje te pružanje 
odgovarajućih oblika stručne pomoći djeci i mladeži do 18 godina te mlađim punoljetnim 
osobama do navršene 21 godine starosti koji manifestiraju poremećaje u ponašanju, što je 
navedeno i na njihovim stranicama. U izvješću o radu koje su objavili za lanjsku godinu stoji 
da imaju više korisnika s problemima ovisnosti – o kocki, alkoholu, drogama. Ravnateljica 
odgovara da je to ono što oni provode u instituciji, a ovdje da bi bila vaninstitucionalna skrb. 
Marko Križman govori da onda to sve treba točno definirati ugovorom. Ovo da je nešto 
sasvim drugo od onoga što su vijećnici dobili u materijalima i kako je napisan ugovor. 
Dakle, da bi vijećnici mogli glasovati treba biti sve to točno definirano da se zna o čemu se 
točno odluka donosi.  
Ravnateljica odgovara da razumije vijećnike. Govori da oni imaju i u osnovnim školama u 
Puli djecu s problemima u ponašanju i problemima u učenju. 
Eni Galant pita pojašnjenje oko poludnevnog boravka – na koji način bi se to provodilo. 
Ravnateljica odgovara da se poludnevni boravak u školi provodi nakon nastave, nakon 11-
12 sati kad djeca završe s nastavom, oni koji imaju problem s učenjem i ponašanjem 
koriste njihove usluge na način da odgajatelj koji radi u školi s njima piše zadaću, radi razne 
psiho-socijalne vježbe da se njima pomogne, do 16 sati. U međuvremenu im donose i 
obroke. Njihovi odgajatelji u pravilu rade s 2-3, maksimalno 4 djece. To da je skoro 
individualni rad kroz cijelu godinu i odvijao bi se u prostorima koje bi uredio Centar, 
naravno, ako bi bilo zahtjeva. Takav zahtjev njima treba uputiti škola. Na dodatni upit 
odgovara da o takvoj mogućnosti nije razgovarala s ravnateljicom škole u Žminju. 
Nikolina Kuhar pita koliko bi otprilike bilo korisnika na području općine Žminj i okolice? 
Ravnateljica odgovara da nema podataka, ali da su primjerice u OŠ Veli Vrh jedne godine 
imali 2 korisnika, jedne 10, ovisi o potrebama djece. Nikolina Kuhar govori da je smatrala 
da ravnateljica ima neke podatke o potrebama pa da je zbog toga odabran baš Žminj, to bi 
onda imalo smisla. Načelnik odgovara da ne možemo znati koliko ćemo imati djece, ni 
koliko asistenata. Nikolina Kuhar odgovara da sigurno znamo koliko imamo trenutno. 
Načelnik odgovara da mi možemo reći za vrtić i za školu koliko je trenutno, ali da je 
problem jer se ne može postavit kliniku ni dijagnozu za pseudoautizam, određenih 
ponašanja pseudoADHD-a, disleksije, disgrafije. Ponekad roditelji ni ne žele da se to zna 
jer ne žele da im djeca budu stigmatizirana, voze djecu u Poreč, Buzet, Pulu kod logopeda, 
a mi godinama ne možemo nać logopeda za školu. Ako se uspije okupit sve te struke u 
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jednoj instituciji koja pruža usluge vaninstitucionalne skrbi misli da bi to bio jedan jako 
koristan projekt za zajednicu jer treba bit svjestan da je takve djece i takvih korisnika sve 
više. Upravo zato da je išao u Osijek, jer da je trenutno preko 2,1 % maloljetnika 
registrirano kao oboljelo od autizma, a da se ne govori koliko je još onih koji nisu registrirani 
i kojima roditelji ne žele prihvatit da im dijete ima određeno odstupanje. 
Sara Mužina pita za podatak koliko djece sad dolazi u Pulu na te terapije. Ravnateljica 
odgovara da ne zna, ali da je radila procjenu sa centrima za socijalnu skrb u cijeloj županiji i 
da je informacija od centara da imaju gotovo dnevne upite, odnosno 200-300 upita godišnje 
po centru, negdje malo više, negdje manje, ali svaki centar je tražio podršku za svoju djecu. 
Kažu da sada toga nema i da bi to bila jedna od boljih stvari u Istarskoj županiji kada bi 
postojala.  
Eni Galant govori da je općepoznato kakva je situacija na tržištu rada i koliki je manjak 
stručnih kadrova, pa ju zanima kako će ravnateljica reći jednoj majci koja nije s područja 
Žminja niti okolice da njezino dijete neće moći ostvariti uslugu jer da je centar predviđen 
samo za osobe s ovog područja. Ravnateljica odgovara da nije nitko rekao da se neće 
primati i vanjski. Eni Galant odgovara da je ravnateljica upravo to rekla u ranijem izlaganju. 
Ravnateljica govori da će prednost imati djeca s ovog područja, ali da ne zna zašto ne bi 
dolazili i vanjski ako nije prebukirano. Dodaje da djeca iz Buzeta koja traže rehabilitaciju u 
Puli nikad neće doći na red. 
Eni Galant govori da djelatnost Centra nije rehabilitacija, čita: „Korisnici koji dolaze kod nas 
su iz kvalitativno i kvantitativno deficijentnih obitelji s narušenim međusobnim odnosima. 
Dio korisnika dolazi i iz socijalno ugroženih, a neki i iz ovisničkih obitelji. Razlozi smještaja u 
ustanovu su skitnje, bjegovi od kuće ili iz ustanove, nepohađanje nastave, krađe, ovisnost, 
agresivno i nasilničko ponašanje.“ To je iz izjave za medije koju je dala ravnateljica. 
Ravnateljica govori da to jesu korisnici ustanove, ali da ne razumije pitanje. Eni Galant 
govori da je ovo pročitala iz razloga što se predstavlja da će to biti mjesto puno doktora koji 
će se borit sa bolestima naše djece, a to nije to. 
Ravnateljica govori da problemi u ponašanju nisu bolest, to nije bolest. Eni Galant pita da li 
je autizam bolest? Ravnateljica odgovara da je. Eni Galant pita da li oni sada imaju doktore 
koji se bave s autizmom. Ravnateljica odgovara da ne jer da trenutno ne pružaju tu uslugu. 
Oni da u Statutu od 2023. godine imaju registriranu psihosocijalnu podršku i ranu 
intervenciju. Do sada to nisu imali. 
Tomislav Galant govori da, koliko je on shvatio, ovo bi bio jedan iskorak i proširenje od 
onoga što imaju u Puli pa pita koliko korisnika imaju. Ravnateljica odgovara da na smještaju 
imaju 34 korisnika, od mogućih 30, i u školama sve skupa desetak.  
Sara Mužina govori da onda treba u ugovoru definirati tu novu djelatnost i da će se ovdje 
baviti samo time, vijećnici ne mogu glasati za nešto čime se oni tek planiraju baviti, treba 
biti točno definirana djelatnost. Ako vijećnici nemaju garanciju da će tu biti baš ta točno 
definirana djelatnost onda zapravo ne znaju što mogu očekivati. 
Eni Galant dodaje da je točka povučena s prošle sjednice u nadi da će se materijali urediti i 
da će se u ugovoru navesti rok na koji se sklapa, pa ako se stvarno tu neće smještati djeca 
i neće se baviti djelatnostima koje je prije vijećnica pročitala, onda treba dostaviti ažurirane 
materijale. 
Marko Križman govori da je bit rasprave na prošloj sjednici zapravo bilo to da vijećnici nisu 
zainteresirani za to da se Centar ovdje bavi onim djelatnostima kojima se bavi u Puli. 
Danas je prezentirano da bi tu otvorili nešto novo čime se do sada nisu bavili, a u prijedlogu 
ugovora ni u obrazloženju to ništa nije definirano. Materijali su dostavljeni identični kao 
prošli put. Predlaže da se odgodi donošenje odluke dok se sve ne definira – da ugovor 
bude na zadovoljstvo svih, da se definira rok i točne djelatnosti. Načelnik odgovara da će se 
sve konkretizirati za sljedeću sjednicu, ako će vijećnici to podržati. Ako nisu zainteresirani 
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onda neka donesu takav zaključak da niti ne gube vrijeme ni on ni ravnateljica na pripremu 
nečega za što nema interesa. Načelnik misli da je vijećnik Damijanić već prošli put rekao 
više nego dovoljno o ovoj temi. Govori da neka se onda donese zaključak da se pripremi 
ugovor na 20 godina za vaninstitucionalne usluge kako je prezentirala ravnateljica i da se 
konkretizira da li će općina bit partner za prostoriju na katu, te da se ugovori i mogućnost 
produženja ako se pokaže da je to doista od interesa za zajednicu.  
Vijećnici govore da je prezentirano nešto sasvim drugo u odnosu na prošlu sjednicu a 
materijali su isti. 
Ravnateljica ponavlja da oni ne smiju novac koji će dobiti ulagat u instituciju. Novac je 
isključivo za izvaninstitucionalne usluge, to je direktiva EU da se treba širiti prema zajednici. 
Djelatnika da imaju dovoljno. 
Načelnik pita koliko imamo sada asistenata? 3 u školi, 5 u vrtiću. Misli da su brojke više 
nego dovoljne.  
Slavko Damijanić ponavlja svoje mišljenje – da ovo treba donijeti odmah i hitno, ne 
odgađati. Načelnik govori da će se sve definirati prijedlogom novog ugovora. 
Sanjin Stanić moli radnu skupinu koja će to pripremiti da vijećnicima i prije sjednice dostavi 
prijedlog materijala. 
Eni Galant pita kako bi funkcioniralo to izvaninstitucionalno pružanje usluga? Tu bi bili 
zaposleni stručnjaci, a djeca bi dolazila na tzv. termine? Ravnateljica odgovara da bi se to 
sve dogovaralo, da li da djeca dolaze ujutro ili popodne ili da mobilni tim odlazi kod 
korisnika na teren jer neki ljudi ne žele da drugi vide da oni djecu vode na neke terapije, 
savjetovanje ili podršku. To bi bila funkcija mobilnog tima, a imali bi i vanjske stručnjake, 
psihijatra, pedopsihijatra i pedijatra koji s njima već surađuju u instituciji.  
Ravnateljica govori da bi oni uredili zgradu, ali to ulaganje koji oni vrše mora biti takvo da se 
ne ulaže u instituciju nego u pružanje neke usluge koju će se koristiti u radno vrijeme, bez 
smještaja i da bi to koristili moraju dobiti na korištenje neku zgradu ili zemljište. Oni da će 
rekonstruirati cijelu zgradu, a ako općina želi da jedan dio ostane njen, može i tako.  
Načelnik ponavlja da je nezanemariva brojka od 8 djece s asistentima u vrtiću i školi. 
Tomislav Galant govori da je zaista mala brojka takvih centara u Hrvatskoj, spomenuto je 
da ih je samo osam. Ravnateljica govori da je u Hrvatskoj samo osam ustanova koje su se 
nekad zvale popravni dom, a vjerojatno će se centar na Lošinju zatvoriti jer nema kadrova 
pa će ih bit samo sedam.  
Predsjednik vijeća Marko Križman konstatira da je zaključak vijeća da načelnik ažurira 
materijale u skladu s današnjom raspravom te da ih potom dostavi vijeću na razmatranje i 
odlučivanje. 
Po točki 2. dnevnog reda danas se neće glasati. 
Prelazi se na točku 3. 
 
 
3.  Prijedlog Odluke o davanju kratkoročne pozajmice Nogometnom klubu Žminj i 

davanju ovlaštenja općinskom načelniku za sklapanje Ugovora o kratkoročnoj 

pozajmici 

 
Načelnik uvodno pojašnjava da on ne može samostalno posuđivati općinska sredstva bez 
odobrenja predstavničkog tijela odnosno općinskog vijeća. Na zahtjev troje vijećnika na 
sjednicu su pozvani predstavnici Nogometnog kluba Žminj koji su podnijeli zahtjev za 
dotacijom odnosno za povećanjem sredstava u iznosu od 23.000 eura, a zamolili su i da im 
se u što kraćem roku izađe u susret s iznosom od 5.750 eura. Zahvaljuje predsjedniku 
kluba Patriku Križancu što se je odazvao pozivu na sjednicu, čestita mu na izboru i daje mu 
riječ radi obrazloženja zahtjeva. 
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Patrik Križanac, predsjednik NK Žminj, pozdravlja prisutne i zahvaljuje na danoj mogućnosti 
da predstavi rad i potrebe kluba.  
Govori da je 1.6. ove godine bivši predsjednik Kluba Alen Božac dao ostavku te je trebalo 
hitno izglasati novog predsjednika, tajnika i upravu kluba. Bilo je više kandidata i na kraju je 
izabran upravo on. Odmah da je nazvao načelnika Općine jer da prije komunikacija između 
Općine i Kluba nije bila na nekoj razini, a želio je da se to promijeni. Čak i prije nego je 
izabran on da je rekao načelniku da klub ne može funkcionirati s ovim sredstvima koja se 
daju iz proračuna. Troškovi kluba su veliki, član uprave Tedi Folo dijeli vijećnicima izrađenu 
projekciju troškova s popisom troškova za 9/2025. Klub da je 2016. godine za vrijeme 
mandata Marka Križmana dobivao iz proračuna 332.000 kn, što bi bilo nekih 44.000 eura. 
Puno puta da je čitao izvješća općine, pogotovo u dijelu gdje se govori o klubu gdje se 
govorilo da je za vrijeme Križmana klub dobivao 180.000 kn, što nije istina, i da se je u 
prošlih 8 godina financiranje povećalo 4 puta. Da je to tako to bi značilo da klub dobiva 
barem duplo od ovoga što dobiva, a nije tako. Vijećnici mogu pogledati papire od 2014., 
2015., 2016. gdje se točno vidi koliko je onda klub dobivao, a da se ne govori da je klub bio 
u najvišem rangu hrvatskog nogometa, 8. rangu prvenstva. Tad je bilo puno manje djece, 
sad imaju tu sreću da je interes velik i u klubu broje oko 150 djece. Vijećnici iz podijeljenih 
materijala vide točno troškove kluba, sve je prikazano i sva sredstva su opravdana 
računima. Klub u godinu dana potroši 107.000 eura. Neupućenima to možda izgleda puno, 
ali to da nije tako i da oni troše najmanje od svih kubova u okolici. Klub se bori, postojali su i 
određeni dugovi u prethodnom mandatu, jednostavno zato jer računi nisu uspjeli biti plaćeni 
na vrijeme. Referira se na članak u novinama od prije izbora, upravo radi toga je u tom 
momentu izašao iz kluba jer smatra da klubu nije mjesto u politici niti da se u to miješa. Želi 
da se zna da s time nemaju ništa, pogotovo on i nova uprava. Jedino što žele je baviti se 
onime što vole, a to je nogomet, treniranje djece, i ako im se može pomoći neka se to i 
učini. Treba samo pogledati kakve cijene su bile pred 10 godina i kakve su danas. 
Načelnik zahvaljuje na izlaganju i obrazloženju troškova, on pred sobom ima službenu 
konto karticu prema kojoj je 2016. klubu isplaćeno 262.200 kn. Iako, smatra da je to 
nebitno. Tražilo se da klub iznese planove i to su učinili. Zna da je nakon preuzimanja kluba 
nova uprava podmirila dugove, i s 01.07. su bili na nuli s proračunom, već je bilo potrošeno 
svih odobrenih 40.000 eura. Obzirom na to od strane kluba zamoljeno je povećanje 
sredstava i odobrenje pozajmice. Ako je netko zainteresiran, načelnik je pripremio podatke 
o danim sredstvima sve od 2014. 
Predsjednik vijeća Marko Križman govori da nema smisla time opterećivati vijeće. Ukoliko 
nekoga interesiraju ti podaci uvijek može kontaktirati načelnika ili pročelnika i izvršiti uvid u 
sve koliko se je kroz povijest davalo ili ne. Bit svega je donijeti odluku o tome da li je vijeće 
suglasno s time da se klubu odobri dodatno 23.000 eura od čega hitno pozajmicu od 5.750 
ili nije.  
Marko Križman pita što će biti ukoliko rebalans ne bude izglasan do 30.11. obzirom je u 
prijedlogu ugovora taj datum naveden kao rok za povrat pozajmice? Načelnik odgovara da 
će rebalans biti prije toga, ali da se rok u ugovoru može staviti i 31.12. 
Daje se na raspravu. 
Kristijan Kranjčić pita da li je u tih 40.000 eura koje Općina daje klubu i struja i voda? Nije, 
to Općina plaća posebno, vodu i rasvjetu. Kranjčić govori da se i tu zasigurno radi o 
pozamašnim iznosima. Načelnik odgovara da se samo za vodu radi o iznosu od 5.000 eura 
mjesečno. Tedi Folo govori da voda pušta na Draginom igralištu. Pročelnik odgovara da ne 
pušta, ono što vide je odvod od terena - drenaža, a količina vode koja izlazi kroz tu drenažu 
je rezultat prenatapanja travnjaka. Navedeno potvrđuje predsjednik vijeća, baš jučer da je 
išao provjeriti da sam vidi – brojilo stoji dok ta voda curi. Radi se o drenaži, igralište je 
prenatopljeno. Kranjčić konstatira da se samo u toj stavci radi o dodatnih 60.000 eura. 
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Kristijan Kranjčić pita predstavnike kluba kako će namaknuti ostatak sredstava – ako je 
trošak 107.000 eura, ako općina uz ovih 40.000 odobri dodatne 23.000, i dalje fali više od 
40.000 eura. Predsjednik NK Žminj Patrik Križanac odgovara da Klub od članarina 
prihoduje godišnje oko 20-22.000 eura, do sada da se to nije vodilo toliko transparentno, 
nova uprava uvela je aplikaciju preko koje se prate sve uplate. Ostalih 20.000 eura koliko 
fali za funkcioniranje kluba uprihodit će od sponzora. Želi se referirati na troškove vode i 
struje, vjeruje da su ti računi veliki, ali naglašava da to plaćaju i druge općine svojim 
klubovima, svugdje u okruženju je to tako. Osim toga, neki imaju svoje kombije pa klubovi 
ne plaćaju troškove prijevoza, a oni da moraju plaćati trošak autobusa za voziti djecu na 
utakmice. Drugi da imaju sportske zajednice, nada se da će to i ovdje ubrzo zaživjeti. 
Sanjin Stanić moli obrazloženje oko naknade trenerima omladinskog pogona u iznosu od 
3.900 eura – na koliko se to trenera odnosi? Predsjednik NK odgovara da se radi o osam 
trenera od U7 od U19, u tom iznosu su naknade i putni troškovi, a on i tajnik da za svoj rad 
ne primaju naknadu. 
Nikolina Kuhar ima pitanje oko stavke putnih troškova seniora – mjesečno 2.500 eura za 25 
osoba – da li to znači da oni plaćaju svojim članovima da dolaze na treninge? Patrik 
Križanac odgovara da naravno da plaćaju. Seniori da su ogledalo kluba, i da ako nema 
seniora, onda da u klubu nema ni djece. Ako se gleda, radi se o iznosu od 100 eura 
mjesečno po osobi, a ljudi da dolaze po 5 puta u Žminj, jer da imaju 4 treninga + petkom 
utakmice. Nikolina Kuhar govori da pitanje nije usmjereno na to da li se toliko potroši, nego 
da to gleda na način da ljudi igraju nogomet zato jer to vole, a ne zato jer moraju, pa samim 
time da dolaze jer to žele, to je hobi. Patrik Križanac se slaže, ali naglašava da su radi 
nogometa Žminj i sve oštarije pune subotu i nedjelju, radi nogometnog kluba živne cijeli 
Žminj. 
Nikolina Kuhar pita koliku članarinu plaćaju roditelji. Patrik Križanac odgovara da je 
članarina za svih ista, bez obzira na uzrast i iznosi 35 eura mjesečno, s time da ako trenira 
dvoje djece iz obitelji, za njih se plaća 50 eura ukupno, a ako ih je troje, onda ukupno 60 
eura. Naglašava da te članarine nisu dovoljne ni za platiti trenere. Trenutno je nekih 108 
članova koji plaćaju tu članarinu, uvijek su promjene na početku sezone jer neki odlaze i 
novi dolaze. 
Član uprave Kluba Tedi Folo govori da će i sljedeće godine biti ista situacija ako se ne 
predvidi više novca za klub. 
Daljnjih pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 13 / 13 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 4. 
 
 
4.   Prijedlog Zaključka o utvrđivanju interesa Općine Žminj za raspolaganje 

nekretninom u vlasništvu Općine Žminj – k.č. 5021/4 k.o. Žminj kroz prodaju ili 

osnivanje prava građenja 

 
Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Nastavno na dostavljene materijale vezano uz farmu u zoni, predočuje da imamo dva upita 
za kupnju i tri upita za pravo građenja na navedenoj čestici. Još u prošlom sazivu je bila 
odluka da se raspiše natječaj za pravo građenja, ali da se nitko nije javio jer su navodno bili 
nepovoljni uvjeti. Razgovaralo se i o mogućoj prodaji, ali su pojedini vijećnici bili protiv toga 
jer smo imali iskazano 1.432.000 eura viška u financijskim izvještajima. Jedino što se 
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prodavalo da su bili suvlasnički udjeli što je ljudima trebalo ili za proširit svoje objekte, ili kod 
legalizacije, ili za rješavanje imovinskopravnih odnosa. Vijećnici su dobili na uvid konkretne 
upite, iako, jednom kad se raspiše natječaj, isti je javan i na njega se može javiti netko 
sasvim drugi. Da ne stvaramo dodatne troškove procjene i ne provodimo proceduru 
traženja suglasnosti od županije i ne pripremamo natječaj, želi da se vijećnici izjasne da li 
su za raspolaganje i za koji oblik raspolaganja. U razgovoru s predsjednikom vijeća čuo je 
mišljenje dijela vijećnika koji su za prodaju, ali uz jasno definiranje namjene sredstava koja 
bi se dobila od prodaje, i to da sredstva budu isključivo za izgradnju nogometnog stadiona. 
U pripremi su papiri za financiranje projekta iz HBOR-ovog kredita jer je tu povoljna 
kamatna stopa te se odbija 50% glavnice. Isto tako, kad prođe javna nabava, naše učešće 
u izgradnji škole i dvorane će biti između 1.250.000 i 1.500.000 eura. I radi toga se slaže s 
prodajom, da i to dijelom financiramo od ovih sredstava te da se u manjem dijelu zadužimo. 
Ne slaže se s prodajom samo iz jednog razloga, a to da je jer vijećnici nisu shvatili 
instrument prava građenja. Najviše pitanja da je bilo oko odredbe da nakon određenog 
vremena nositelj prava građenja ima pravo tražiti od vlasnika da kupi nekretninu. Pravom 
građenja da ne gubimo ništa jer da nema inflacije – jer se svake dvije godine prema 
indeksu inflacije korigira cijena odnosno naknada za pravo građenja. Smatra da je puno 
potrošeno na taj ugovor, nikad da svi neće biti zadovoljni, isti da nije suviše povoljan za 
investitora, a glede općine je najpovoljniji bio onaj prvi jer je po njemu nakon 30 godina to 
bila naša nekretnina. Glede pitanja što ako ta firma ode u stečaj, govori da pravo građenja 
funkcionira po principu dva zemljišnoknjižna uloška, da se formira pomoćni z.k.ul. i da se na 
taj papir stavlja hipoteka. U slučaju problema, općina to ili kupuje ili joj se isplaćuje 
vrijednost nekretnine prema procjeni kroz prodaju stečajne mase. Vijeće treba odlučiti da li 
idemo na prodaju ili na pravo građenja. Ako idemo na prodaju pokrenut ćemo postupak 
procjene i ta će sredstva bit isključivo namjenska što bi onda trebalo bit sastavni dio odluke 
o prodaji. 
Marko Križman govori da je on upravo radi toga htio da se razmotre sve opcije. Realnost je 
da danas firme traju jako kratko, čast izuzecima. 30 godina je dug period i nakon toliko 
godina vjerojatno niti jedan od sadašnjih vijećnika neće sjediti za ovim stolom nego će tu 
biti neki novi ljudi, ali ako firma koja je nositelj prava građenja propadne za 10-15 godina 
nastaju problemi. Niti imaš ljude zaposlene tamo, niti imaš zemljište jer je blokirano, a i 
pitanje je da li će se u tom trenutku imati sredstava za to kupiti. S druge strane, treba nam 
sredstava za igralište, za dogradnju škole i njegovo mišljenje je da je možda bolje ići na 
prodaju, ali da se donese zaključak da su ta sredstva namjenska a ne za opću potrošnju, 
dakle da to bude konkretno za projekt igrališta ili škole. 
Načelnik pojašnjava koji su se i iz kojih sve grana zainteresirani investitori obratili općini 
glede ove parcele. Pojašnjava da je procjena troška izgradnje nogometnog stadiona nešto 
veća od 550.000 eura, a koji iznos bi se trebao ostvariti prodajom ove parcele. Cifra je 
pozamašna, ali to je dugoročno rješenje i time bi dobili jedan lijepi sportski centar. Veseli 
vidjeti i koliko je iskorišten pump-track poligon, tamo je stalno puno djece, uz to je 
postavljen i informativni pano-ekran. Činjenica je da postajemo jedna mikrourbana cjelina.  
Sanjin Stanić pita kako je pravno riješena situacija ako nositelj prava građenja propadne, 
ode u stečaj nakon 10-15 godina, a pravo građenja je upisano u zemljišne knjige, što se 
tada događa? Pojašnjava se da u slučaju da ako nositelj prava građenja prestane postojati 
iz bilo kojeg razloga, ne mora čak to ni biti stečaj, obzirom da više nema nositelja ugovor 
prestaje, on se raskida. Tada bi općina trebala nositelju prava građenja platiti iznos koliko je 
zemljište u prometu vrijednije sa zgradom nego bez nje, i to je tako propisano u ugovoru o 
kojem su prošli put vijećnici glasovali. U onom prvom prijedlogu po kojem je i bio raspisan 
natječaj naveli smo odredbu da su ugovorne strane suglasne da u slučaju prijevremenog 
raskida ugovora općina neće biti u obvezi nositelju platiti tu naknadu koliko je zemljište 
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vrjednije u prometu sa tom zgradom nego bez nje. Taj prijedlog je vijeće i bilo prihvatilo i mi 
smo po tome raspisali natječaj, no prijavljeni na natječaj nije priložio izjavu da je suglasan 
sa svim uvjetima natječaja, a koja je bila sastavni dio dokumentacije. Inače, po zakonu se 
plaća ta naknada u slučaju prestanka pravo građenja – koliko je zemljište u prometu 
vrjednije sa zgradom nego bez nje, i ako nije drukčije ugovoreno primjenjuje se direktno 
zakon. Glede općine, što ranije dođe do raskida, mi smo u većem problemu – jer je zgrada 
novija i time vrjednija. Pravo građenja kao takvo je pravno odličan instrument, i odlično 
funkcionira u razvijenijim pravnim sustavima. Kod nas je to malo teže, jer dok god imamo 
situacije da ista osoba može imati nekoliko trgovačkih društava, da jedno ode u stečaj, a 
istovremeno se otvara drugi d.o.o. s istom djelatnošću i prebacuje poslovanje, za vlasnika 
zemljišta je to rizično. Ako ta situacija da dođe do raskida ugovora nastane npr. za 5 
godina, pitanje je da li će općina u tom trenutku imati dovoljno sredstava da otkupi zgradu, 
ili će pak imati više obveza po kreditima za izgradnju škole i sl. Problema nema jedino ako 
se ugovor realizira do kraja i ako nema prijevremenog raskida iz bilo kojeg razloga. 
Načelnik govori da ne zna u čemu je problem s pravom građenja, ako je prihvatljivo Rimcu 
u Sv. Nedelji, ako je prihvatljivo Balama za izgradnju kuća za mlade obitelji, zašto ne bi bilo 
prihvatljivo nama. 
Predsjednik vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje da se vijećnici izjasne 
prvenstveno da li su za raspolaganje nekretninom na neki način ili ne žele nikakvo 
raspolaganje. 
Glasovanje: 
 12 / 13 ZA  
 0 PROTIV 

1 /13 SUZDRŽAN (S. Mužina)  
Nakon što je većinom glasova donijet zaključak kojim je utvrđen interes Općine Žminj za 
raspolaganjem nekretninom, predsjednik vijeća daje na glasovanje donošenje zaključka 
oko pitanja tko je da se nekretninom raspolaže na način da se raspiše natječaj za prodaju 
uz utvrđenje da se radi o strogo namjenskim sredstvima koja će se uložiti u izgradnju 
nogometnog stadiona i sufinanciranje izgradnje škole i dvorane. 
Glasovanje: 
 11 / 13 ZA  
 0 PROTIV 

2 /13 SUZDRŽAN (S. Mužina, S. Stanić)  
Predsjednik vijeća konstatira da je donijet zaključak da se nekretnina procijeni i da na 
prodaju, s time da se u odluci navede namjena sredstava.  
Prelazi se na točku 5. 
 
 
5.   Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade za životno djelo Općine Žminj – gđi. Nadi 

Galant 

 
Načelnik predlaže da Eduard Erman kao član Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja da 
uvodno obrazloženje. 
Eduard Erman govori da je postupak proveden kao i svake godine, povjerenstvo je 
raspisalo javni poziv za dodjelu javnih priznanja i razmotrilo pristigle prijedloge, sva četiri 
prijedloga su prihvaćena i kao takvi upućeni su vijeću na donošenje. Detaljna obrazloženja 
svakog od prijedloga navedena su u materijalima. 
Predsjednik vijeća zahvaljuje vijećniku Eduardu Ermanu i daje točku na raspravu.  
Sanjin Debeljuh govori da je zaista lijepo da je gđa. Nada Galant dobila najvišu počast, 
nagradu za životno djelo. Međutim, kako uz drugu i treću predloženu nagradu ide i isplata 
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određenog novčanog iznosa, smatra da bi bilo dobro da i nagrada za životno djelo ima 
neku financijsku potporu. Zna da će odgovor biti da to nije po pravilniku, ali smatra da bi na 
neki način ipak trebalo dodijeliti i neku financijsku potporu gđi. Galant, možda da načelnik 
iznađe neko rješenje ukoliko postoji mogućnost. 
Pojašnjava se da kroz dodjelu javnih priznanja to nije moguće. Jedino bi bilo moguće npr. 
kroz poticanje kulturne djelatnosti, pa dati potporu za izdavanje knjige, na isti način je već 
odobreno nekima koji su podnijeli takav zahtjev, međutim, za tako nešto treba najprije 
postojati zahtjev prema Općini, a čega za sada nema.  
Ivan Giovanni Tijan govori da je ta nagrada zaista kruna nečijeg rada, pa bi trebalo vidjeti 
može li se dati neku financijsku potporu za izdavanje knjige. 
Marko Križman dodaje da bi se o toj temi moglo razmisliti i u smislu neke buduće izmjene 
odluke o javnim priznanjima.   
Daljnjih pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 13 / 13 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 6. 
 
 
6.  Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Općine Žminj – gđi. Mariji Mačina 

 
Obrazloženje prijedloga svi su pročitali iz materijala. 
Daje se na raspravu. Pitanja ni prijava za raspravu nema. 
Daje se na glasovanje. 
 13 / 13 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 7. 
 
 
7.  Prijedlog Odluke o dodjeli Plakete Općine Žminj – posthumno g. Bogumilu 

Ermanu 

 
Obrazloženje prijedloga svi su pročitali iz materijala. 
Daje se na raspravu. Pitanja ni prijava za raspravu nema. 
Daje se na glasovanje. 
 13 / 13 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 8. 
 
 
8.  Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Općine Žminj – g. Mladenu Prusiću 

 
Obrazloženje prijedloga svi su pročitali iz materijala. 
Daje se na raspravu. Pitanja ni prijava za raspravu nema. 
Daje se na glasovanje. 
 13 / 13 ZA  
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 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 9. 
 
 
9.  Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova smještaja starijih i nemoćnih osoba 

u Domu za starije osobe Pazin 

 
Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
O ovom prijedlogu raspravljalo se na posljednjoj sjednici u prošlom sazivu. Prijedlog odluke 
bio je na javnom savjetovanju, nije bilo nikakvih primjedbi. Do sada nismo imali sličnu 
odluku, a s otvaranjem Doma za starije osobe u Pazinu pojavilo se i pitanje oko 
sufinanciranja. Sve općine središnje Istre i Grad Pazin donijele su odluke o sufinanciranju 
prema svojim mogućnostima. 
Daje se na raspravu. 
Slavko Damijanić pita da zašto se preferira Dom Pazin? Ne preferira se, ovo je 
novoizgrađeni dom gdje još ima mjesta za nove korisnike. Budući da s Pazinom 
surađujemo i oko usluge pomoći u kući za starije razgovaralo se i o mogućnosti smještaja 
korisnika s našeg područja. U ostalim domovima je lista čekanja jako duga, i ako postoji 
novi javni dom za starije koji pruža mogućnost smještaja osoba s ovog područja onda je to 
u redu podržati. Eni Galant govori da je nedavno bila na županijskoj skupštini gdje su se 
predstavljali domovi za starije. Na pitanje gradonačelnice Jašić koliko se čeka po pojedinim 
domovima, dali su podatak da se na smještaj u domu u Puli čeka osamnaest godina. 
Načelnik naglašava da surađujemo s raznim institucijama i komunalnim društvima većinom 
s područja Rovinja i Pazina, ali ne samo tu, sve kako bismo ljudima osigurali što kvalitetnije 
usluge. 
Daljnjih pitanja ni prijava za raspravu nema. 
Daje se na glasovanje. 
 13 / 13 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 10. 
 
 
10.   Prijedlog Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi 

 
Predsjednik vijeća govori da se na prošloj sjednici raspravljalo o prijedlogu odluke, ista je 
povučena s dnevnog reda te je u međuvremenu izmijenjen prijedlog na način da se samo 
dodaju nove djelatnosti, a glede izmjene koeficijenta koja je bila u prijedlogu s prošle 
sjednice, isto je izbačeno.  
Daje se na raspravu.  
Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 13 / 13 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 11. 
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11.  Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Žminj za 2025. godinu 

 

Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Opet je iskazan višak od 430.500 eura, realizacija je nešto viša od planirane, a vjeruje da 
će i do kraja godine biti isto tako obzirom na pokazatelje, stopu poreza na dohodak i uplate. 
Rashodi su također nešto niži od planiranih i to generira višak u poslovanju.  
Daje se na raspravu.  
Nikolina Kuhar ima pitanje vezano uz stavku „poticaji i pomoći malim poduzetnicima i 
obrtnicima“ u iznosu 15.400 eura, realizacija je 0%. Načelnik odgovara da je to zato jer 
nismo raspisali natječaj, to da se uvijek planira u drugoj polovici izvještajnog razdoblja. 
Nikolina Kuhar ima pitanje vezano za nedospjela potraživanja, vidi da ih je jako puno. 
Načelnik odgovara da su tu iskazani prihodi koje planiramo iz fondova, to su pomoći iz 
države. To su projekti koji su u fazi realizacije ili projekti koji su završeni i za koje je predan 
zahtjev za nadoknadom sredstava, tzv. ZNS, ali koja još nisu uplaćena. Još tu mogu bit 
zaduženja komunalnog doprinosa za koje imamo obročno plaćanje, dakle, radi se o 
odgođenim plaćanjima. 
Nikolinu Kuhar zanima i što se tiče obveza na dan 30.06., jako malo je dospjelo, a puno 
nedospjelih, kako to? Načelnik odgovara da se radi o odgođenim obvezama. Ono što je u 
valuti gledamo podmirivati onako kako je dospijeće, a npr. imamo otvoren pročistač, tu je 
naša obveza 10% i to su odgođene obveze koje smo dužni planirat jer je u planu da se 
pročistač završi do kraja ove godine, a normalno da kad se završi i preda upravitelju smo 
dužni to podmiriti. Isto tako smo imali i za kanalizaciju Lukovica i uređenje kružnog toka Vrh 
boške. Sve to je fakturirano do 30.06., a nije dospjelo. 
Tomislav Galant ima prijedlog vezano za stavku izgradnje javne rasvjete, planirano je 
88.000 a potrošeno 5.600 eura tj. 6%, pa predlaže da se stavi u plan Prkačini – željeznička 
stanica. Misli da već postoji podzemna infrastruktura za to. 
Marko Kuhar nadovezuje se na istu temu, trebalo bi i u Ceru, iza Doma osvijetliti obzirom 
da tamo budu djeca, a nema rasvjete. 
Slavko Damijanić pita da li je u planu javna rasvjeta od kalvarije prema vrtiću? Načelnik 
odgovara da je, i rasvjeta i nogostup. 
Slavko Damijanić pita i da li će se urediti južni ulaz u Lukovicu – od vrtića prema gore, jer 
da katastar i stvarno stanje nisu usklađeni, da su nogostupi s lijeve strane uski, samo 40-60 
cm, u dijelu čak i zarašteni. Ukazuje se vijećniku da ta pitanja postavi pod točkom razno 
obzirom se ne radi o pitanju izvršenja proračuna. 
Daljnjih pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 
 13 / 13 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine 
Žminj za 2025. godinu jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na točku 12. 
 
 
12.   Razno 

 
Predsjednik vijeća poziva vijećnike na raspravu. 
Vijećnici su u materijalima dobili Odluku načelnika o osnivanju povjerenstva za obradu 
zahtjeva i praćenje izrade izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Žminj, o istoj 
se ne raspravlja nego je samo dostavljena na znanje. 
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Slavko Damijanić ima pitanje vezano uz pametne satove koje su dobili umirovljenici, nisu ih 
svi dobili pa ga zanima da li je predviđeno za svih. Načelnik odgovara da je, ali da u 
trenutku nabavke dobavljač nije imao tako velik broj satova. Dodaje da je po našoj 
evidenciji 986 umirovljenika na području Općine Žminj tako je u planu nabavka još satova.  
Kristijan Kranjčić pita što je sa zemljištem Žminj Petrola. Bila je jedna sjednica gdje je 
načelnik rekao da je dobio pravomoćnu presudu, to je bilo pred cca godinu dana pa ga 
zanima što je dalje s tim. Načelnik odgovara da je izrađena analiza vlasništva i na osnovu 
toga izrađen geodetski elaborat na temelju kojeg će nastati dvije čestice koje su ekvivalent 
suvlasničkim udjelima i nakon toga će vijeće odlučivati da li će se dati na prodaju ili na 
korištenje. U svakom slučaju, radi se na tome. Sanjin Debeljuh govori da to zapravo znači 
da se to koristi bez plaćanja. 
Slavko Damijanić ponavlja pitanje o zapadnom ulazu u Žminj – od rotora Kalvarija prema 
Lukovici i Banovcu, da nema signalizacije. Postavit će se.  
Tomislav Galant ima pitanje vezano uz dostavljenu odluku o imenovanju članova 
povjerenstva za izradu PPU-a, vidi da su zapravo svi vijećnici imenovani. Pita koji je sad 
hodogram, što je prvo što treba napraviti? Načelnik odgovara da predsjednica treba sazvati 
sastanak povjerenstva. Ako vijećnici žele, odmah za prvi sastanak pripremit će se materijali 
s ucrtanim apsolutno svim zahtjevima koje smo dobili. Vijećnici odgovaraju da da. 
Predočuje se da se zahtjevi skupljaju sve od 2017. godine, odnosno od posljednjih izmjena, 
tako da ih već imamo nekih 600-700. Bit će potrebno neko vrijeme za sve pregledati i 
ucrtati u karte. Sanjin Stanić podsjeća da je bilo primjedbi i na tekst, ne samo na grafički 
dio. Načelnik odgovara da glede toga može na sastanak pozvati i planere da obrazlože 
izmjene, s time da je sve u tekstu prijedloga vrlo jasno već naznačeno u bojama – crveno 
ono što se briše, plavom bojom nove odredbe. Za vrijeme dok se ti detalji razmatraju 
pripremit će se i grafika. Pročelnik govori da prije svega treba zakazati sastanak u Zavodu 
za prostorno uređenje Istarske županije i da s njima tamo ide predsjednica povjerenstva da 
iz prve ruke čuje što i kako treba napraviti. Vijećnici su suglasni s prijedlogom. Načelnik 
govori da prvenstveno treba obratit pažnju na pristupne ceste, udaljenosti od međa, veličinu 
čestica. Nikad neće svi biti zadovoljni, ali treba uzeti u obzir da se radi dugoročni dokument. 
Mladi i dalje mogu zidati na 400 m2, ali bez bazena, a ako se radi u komercijalne svrhe, 
misli da je 1.100 m2 još i mala površina. Treba definirati i pitanje ravnih krovova. 
Pojašnjava se vijećnicima da mi i sada imamo odredbu da građevina mora biti izgledom u 
skladu s okolnim građevinama, ali se unatoč tome projektira svašta i za to izdaju dozvole. 
Naglašava se da se glede toga općinu ne pita ništa, mi dobivamo samo da izdamo uvjete 
priključenja na prometnicu. Stoga je jedina opcija detaljno propisivanje uvjeta PPU-om. 
Načelnik govori da ne želi propisivanje nikakvih izuzetaka, a ako da, onda da o njima 
odlučuje stručno arhitektonsko povjerenstvo kao u većim gradovima.  
Nema daljnjih prijavljenih za riječ. 
 
Predsjednik vijeća utvrđuje da je iscrpljen dnevni red, zahvaljuje svima na odazivu i 
konstruktivnoj raspravi i zaključuje 3. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žminj u 21:30 sati. 
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